



# 武汉咸宁通山三地联手整治异地营运

## 通山出租车请“悠”着点



### 热线热帖

8210000 8126342

http://www.xnnews.com

新浪微博: @香城都市报

本报讯(记者 徐育军)近日,不少通山出租车司机向本报热线反映,他们的出租车异地带客经常被武汉、咸宁、通山三地运管部查扣,这让他们不理解。对此,有关部答复:这是整治异地运营的需要。

据查,长期以来,出租车拼车异地运营现象十分严重,整治工作迫在眉睫。

张师傅是通山县宏发出租车公司的一名出租车司机。9月中旬,他送客人到温泉

后,顺带了一名乘客准备回通山。结果被市客管处途中给拦了下来,并警告他异地营运不可取,还扣了他的车。为此,张师傅有口难辨,他认为顺便带乘客回通山合情合理,客管处对其的处罚似乎有点不近人情。和张师傅一样,通山县万通出租车公司的肖志旺也因异地载客,于9月10日在温泉被抓。

记者随机采访了几位出租车司机,他们都认为,通山县城太小了,只有二条窄小的街道。摩的、麻木都在抢客源。3个出租车公司、128辆出租车只好向外拓展市场。通山县万通出租车公司出租车司机吉明现说,通山出租车为了方便通山的老百姓,他们拼车到武汉去,拼车回来,这种行为不允许,令他有点想不通。有的司机也表示,作为一位文明的出租车司机,顾客有要求,司机就应该义不容辞提供方便,随叫随走。

对于出租车司机们的诉求,通山县运管

所指出,司机的诉求合情但不合法。通山县道路运输管理所所长成纯强告诉记者,一些出租车司机现在像搞客运一样,两边发班,属违法行为。

成纯强说,通山出租车异地营运,是变相从事班线营运,不仅对该县到武汉、咸宁的客运班线造成很大冲击,而且每年使国家税收大量流失,也使乘客的利益和安全得不到保障。他还告诉记者,通山跑武汉的出租车约50辆,跑温泉的约30辆。由于出租车异地营运严重扰乱市场,此事甚至引起了省相关部门的重视。从今年8月份开始,对通山出租车异地经营进行专项整治,是根据湖北省交通厅道路运输管理局的要求,在武汉、咸宁、和通山三地联合开展的行动,违者取证核实后将处1000元至3000元的罚款。

据市客管处工作人员介绍,经过一段时间整治,目前,通山出租车异地营运情况已得到遏制。

### 闹市路边 岂能搭棚养猪? 当事者:等猪大了 卖掉就不再养了

本报讯(记者 徐育军)“风一吹,臭味就飘过来了,熏死人了。”近日,不少居民向本报反映,温泉泉塘小学门口附近的路边,有人养猪,让过往居民臭不可闻。

10月2日下午,记者前往温泉泉塘小学附近寻找居民所指的养猪点,在隔离墙上,刷有“让咸宁更加美好”的标语,而猪棚正在“美”字背后。还没走到隔离墙的地方,就已闻到阵阵刺鼻的猪粪臭。一位路人经过,慌忙捂住鼻子,快速向前奔去。正值放学时间,一位小学生说,“这里好臭啊。”

据附近居民反映,养猪者是当地村民,但在此养猪也就近两个月的事,时间并不长。记者绕过隔离墙,墙内尽是一片荒草树木。穿过草丛,记者看到养猪点。原来是靠着隔离墙搭起的一个简陋的猪棚,里面豢养了一头白色肥猪。

一位老者从棚子里出来告诉记者,他自称姓李,是泉塘四组村民,同时表示猪是他养的。他自称知道养猪以后,猪圈散发出来的臭气难闻,村民意见大。“等猪再长一段时间就卖掉,并答应今后再也不养了。”

## 女小偷混上婚车摸进婚房“捞生意”

### 终因答不出新娘名字被揭穿

本报讯(记者 程昌宗)“浑水摸鱼”混进了迎亲婚车的队伍,还堂而皇之的进入了新人家中,直到清场去酒店时才被其他宾客察觉。一看不打紧:这自称是女方宾客的女子说不出新娘姓名,神色慌张还藏掖着一条男方家中自备待客的香烟。这样的“宾客”,自然是要被扭送派出所了。

昨日,一位热心读者向本报热线反映了这样一个令人啼笑皆非的故事。国庆节当日,咸安金桂路的周女士家中儿子娶

媳。按当地风俗热热闹闹将新娘接回家中后,一家人和亲友准备赶去酒店参加婚礼。和周女士多年深交的杨女士张罗着招呼客人出发后锁门。在检查门窗准备离开时,杨女士发现厨房内有动静,推开门一看一名神色紧张的中年女子还呆在里面。

杨女士觉得这位中年女子十分可疑,便询问:“你是哪边的亲友啊?”对方回答:“女方的。”杨女士随即再问:“新娘叫什么名字?”

这名女子想了半天却答不上话。随后,赶来的男方和女方亲属均表示不认识此人,此女子也说不出自己的“亲友”渊源。再一细看,女子腋下藏着一支香烟,男方家属一查,正是放在家中准备待客的烟。大家当即报警将其扭送派出所。

随后,有女方宾客回忆起当时坐上婚车时,该女子已经坐在车上,由于亲戚较多大家以为是男方亲属便未在意,而男方亲属又以为是女方亲属,所以也没有过问,还招呼其喝茶吃糖。

## 河南司机 在咸运货被人“算计” 咸安物流局 主持公道为其挽回损失

本报讯(见习记者 朱伟夫 通讯员 余志坚 董行)9月25日,一河南籍货运司机致电本报,称在咸安被一家物流信息部蒙骗,幸亏咸安区物流局帮助车主追回了损失,希望借本报一角表示感谢。

据河南司机介绍,9月21日,咸安区某物流信息部以4000元的价格与其签订协议并指派其去大幕乡某地运输货物。司机到达后,货主私自临时把运费降低1000元,只愿付3000元。而此时车主已按照前协议价4000元的20%的信息费交付给了物流公司。车主认为受到物流公司虚假价格的欺骗,便投诉到咸安区物流局,希望帮忙协调解决。后经咸安区物流局工作人员的耐心劝解,物流公司把收取的800元信息费全额退还车主,货主也主动把运费增加了200元,让河南司机高兴而归。

### 市区麻木 死灰复燃

日前,不少市民反映:大街小巷又有不少麻木开始载客乱窜。8日,记者在市区走访了解到,麻木主要集中在咸宁火车站广场和咸安银泰百货一带,在银泰百货前记者看到,麻木排成一排,原本不宽的马路显得格外拥挤,严重影响该路段的交通状况。 赵志志/摄



## 公告

余向阳: 咸安区建设工程质量检测站于2013年10月8日对你做出解除劳动合同的决定,因你去向不明无法送达,现通知你在公告之日起30日内来单位领取书面决定,逾期视为送达。 特此公告

咸安区建设工程质量检测站 二〇一三年十月九日

**咸宁谱爱医院** XIANNING PUAI HOSPITAL

咸宁市咸安区城镇居民医保定点医院 咸宁市咸安区新农合定点医院  
咸宁市咸安区城镇职工医保定点医院 咸宁市咸安区科普示范单位

### 看妇科专家 到谱爱医院

医保定点就医更放心 农合定点看病更省钱

**诊疗范围**

- 微创手术专业
- 计划生育专业
- 妇科炎症专业
- 宫颈疾病专业
- 盆腔疾病专业
- 不孕不育专业
- 生殖整形专业
- 内分泌疾病专业

健康热线 **8828288** | 医院地址 咸宁市咸安区永安大道159号 市内乘1路、K1路到谱爱医院站

Nothing feria hospital 无假日医院